

ПРЕСС-РЕЛИЗ
23.12.2004

**ЛУКОЙЛ УВЕЛИЧИВАЕТ ПРИСУТСТВИЕ НА РОЗНИЧНОМ РЫНКЕ
НЕФТЕПРОДУКТОВ В СЕВЕРО-ЗАПАДНОМ РЕГИОНЕ**

Вчера Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Вице-президент топливной компании «БАЛТ-ТРЕЙД» Сергей Кузнецов подписали договор о приобретении ЛУКОЙЛОм 37 автозаправочных станций БАЛТ-ТРЕЙДа в Санкт-Петербурге и Ленинградской области.

Таким образом, число собственных АЗС ЛУКОЙЛа в этом регионе увеличилось до 79.

В числе АЗС, приобретенных ЛУКОЙЛОм, самая крупная в Европе автозаправочная станция (18 топливо-раздаточных колонок), расположенная на 39-м километре Приморского шоссе в Ленинградской области.

«Эта сделка подтверждает наши планы стать крупным игроком на розничном рынке нефтепродуктов Санкт-Петербурга и Ленинградской области и вписывается в программу развития сети АЗС Компании в Северо-западном федеральном округе России», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.